

即日起 新郑专项整治这些行业的消防隐患

各类仓库、物流、快递、邮政等仓储式企业和出租屋都在治理之列

本报讯 9月27日,新郑市召开仓储物流及出租房屋消防安全专项治理动员部署会,对近期消防安全工作安排部署。新郑市副市长周建超出席会议。

根据会议安排,新郑市从即日起至10月18日,对全市范围内的各类仓库、物流、

快递、邮政等仓储式企业进行专项治理。对建筑合法性、消防管理、消防设施、安全疏散等进行严查,重点整治未办理消防审核、验收手续,违章搭建临时彩板房、影响人员逃生和灭火救援的障碍物等隐患。从即日起至12月底,在全市组织开展出租

房屋消防安全治理,重点整治违规装修、违规停放电动车并充电等突出问题,积极引导出租屋配置防烟面罩、逃生软体、逃生缓降等逃生设施。

周建超要求,要切实查找短板,开展排查整治,履职尽责,细化责任分工,从严

强化管控,深化社会宣传,夯实消防基础。要切实强化责任,推动消防管理水平提升。各单位要树立万无一失的责任意识,尽心尽力抓好消防安全专项治理,尽职尽责维护消防安全大局。

记者 杨宜锦



食品安全 新郑市食药监局 随机抽查160家饭店

本报讯 为进一步强化餐饮服务食品安全监督管理,创新监管方式,9月11日以来,新郑市食品药品监督管理局开展了餐饮环节“双随机一公开”执法检查。此次“双随机一公开”检查,根据监督检查对象、类型、区域等特定条件确定抽查比例,随机抽取检查对象,从“双随机执法人员库”随机选派20名执法检查人员进行。

截至目前,共随机抽查160家餐饮单位,严格按照《食品安全法》,统一对照《餐饮服务食品安全督查记录表》,对被检查单位的许可条件及量化分级管理情况,食品安全制度落实及从业人员管理情况,原料控制情况,食品添加剂使用管理情况,设备设施维护、餐饮用具清洗消毒情况和用餐留样情况等进行全面检查。针对此次检查中发现的违法违规行为,新郑市食药监局及时责令辖区食药所跟踪督促整改,确保问题及时得到处理,公示检查结果,接受社会监督。新郑时报 邓春雨

确保市民过好双节 他们早早就行动起来了



消防安全 新烟街道排查出消防安全隐患37处 已全部整改

本报讯 为进一步提高辖区居民、商户的消防安全意识,确保双节期间辖区消防安全形势持续稳定,近期,新烟街道办事处在辖区内开展了大规模消防安全专项整治检查活动。

从9月19日开始,该办事处联合派出所、安全办、食药所、综治办、巡防队等,分期分类人员,先后对辖区内的KTV、网吧、宾馆、洗浴中心、饭店等人员密集场所及低保户家庭、加油站、超市、华悦城等重点单位进行联合专项整治检查。对在检查中发现存在有消防安全隐患的单位,检查组统一下发隐患整改通知书,并督促隐

患单位立即整改,及时消除火灾隐患,最大限度地预防和减少火灾事故发生,确保消防安全形势持续稳定。同时,该办事处还在东方国际小区开展消防与逃生演练活动,进一步提高物业人员与小区居民在遇到火灾时的自救与应变能力。

在此次消防安全专项整治检查中,共检查建筑工地4个、生产经营单位35家、人员密集场所51家,排查出消防安全隐患37处,下发隐患整改通知书25份。截至目前,已全部整改到位。

记者 杨宜锦
通讯员 张金凤 文/图

速览

郑州城考办 对新郑市9月份 城乡管理工作进行考评

本报讯 9月25日,郑州市城考办对新郑市9月份城乡管理工作开展情况进行综合考评。

座谈会上,考评组听取了新郑市9月份城乡管理工作、农村生活垃圾与污水处理工作开展情况,详细了解了新郑市9月份城乡管理工作推进情况、基础设施和重点项目建设情况及百城提质建设工作进展情况。

今年以来,新郑市持续推进县级城市发展提速、提质、提效,以完善基础功能、增强综合承载能力等工作为载体,围绕环境卫生和市容市貌整治、公用设施管理、黑臭水体治理、宜居生态环境建设、数字化城市管理、行政执法体制改革等方面加大督查力度,形成了“明察”“暗访”双轮驱动机制,有力地推动了城乡环境管理各项工作再上新台阶。记者 杨宜锦

新郑市城关乡 坚持标本兼治 推进以案促改

本报讯 为深入推进“两学一做”学习教育常态化,进一步强化“两个责任”落实,充分发挥典型案例警示教育作用,警醒全乡党员干部提升纪律规矩意识,近日,新郑市城关乡召开坚持标本兼治推进以案促改专项工作动员会。

会议指出,全乡坚持标本兼治推进以案促改工作,自9月5日起至12月5日,将历时3个月时间,分宣传动员、对照整改、完善制度、监督检查4个阶段进行。所有党员干部根据自查问题和分级谈话情况,明确责任人、责任领导及整改时限,逐类逐项进行整改,形成个人整改报告,并认真开展廉政风险防控示范单位创建活动,确保整改实效。记者 杨宜锦

慰问活动 新郑市资源交易中心中秋爱心行 慰问道德模范

本报讯 为充分体现对道德模范、身边好人的关爱,在全社会倡导关心关爱道德模范、身边好人的良好风尚,9月26日上午,新郑市公共资源交易中心党组书记、主任贺立军一行看望了“2017年度新郑好人”李喜军,并给他送去了慰问礼品

及节日的问候。

贺立军询问了李喜军的工作、生活情况,对他十几年如一日悉心照料妻子的感人事迹表示称赞,并希望中心全体干部职工认真学习道德模范先进事迹,认真践行社会主义核心价值观,大力弘扬中华民族

传统美德,进一步加强社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德提升,在全社会形成学习道德模范、关爱道德模范、礼遇道德模范的良好氛围,为全市道德建设发挥示范引领作用。

记者 杨宜锦 通讯员 曹静

为了城市更美,他们没少下功夫

新郑市城管执法局开展第三季度户外广告专项整治工作

本报讯 为进一步提升城区“颜值”,新郑市城管执法局以净化、序化、亮化、美化为主题,开展第三季度户外广告专项整治工作,重点对辖区内违规户外广告、破损影响市容广告、存在安全隐患等标识标牌、“牛皮癣”等开展专项清理行动,着力提升城市建设和管理水平。

本着以“老城区突出治乱,新城区突出规范”的原则,以“路长制”为依托,围绕

“精细管理”的工作方式,从细小微入手,形成“全员参与、即查即处、及时解疑”联动机制,将管理责任传导到每位队员身上,各项工作定人、定岗、定时、定责,实现管理、作业、督查一体化,确保目标任务落实落细。

以“破损广告抓修复、违法广告抓拆除、公益广告抓覆盖”为思路,各中队紧紧围绕大中型户外广告管理重点、难点开展

整治活动。目前,各中队共拆除各类橱窗广告460处、“牛皮癣”3460处。主动组织夜巡大队进行治理,利用夜间流动人员少、车辆少等特点开展夜间净化行动,重点整治违规户外广告、破损影响市容广告、存在安全隐患的标识标牌。截至目前,共拆除120处,其中违规户外广告86处,破损广告24处,存在安全隐患标识标牌10处。

结合数字化城管监督中心平台和数

字化高清摄像头的投入使用,加大城区新增各类小广告和户外广告的监管力度,各中队对存在的问题及时进行整治,并反馈至数字化城管监督中心。7月份以来,共处理数字化城管监督中心下派案件2548件,其中清理非法小广告1722处、违规违章户外广告795处,拆除违规牌匾标识16处,治理广告招牌破损15处。

新郑时报 李显文 通讯员 安永超